Rešenja zadataka iz Arhitekture računara, Septembar 1998.
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b)




c)
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3. a)
Procesor prihvata prekid istog nivoa kao što je tekući. U PSW postoji samo jedan bit L koji treba da koduje nivoe glavnog programa i prekida sa IRQ0 i IRQ1, što znači da glavni program i prekid nižeg nivoa (sa IRQ0) dele isti kod 0. Kako zato nema načina da se razlikuje da li je procesor trenutno u glavnom programu ili u prekidnoj rutini za IRQ0, mora prihvatiti novi prekid sa IRQ0 (jer nema smisla da ga odbije ukoliko je u glavnom programu, što bi značilo da se on tada nikako ne može obraditi), čak i ako se nalazi u prekidnoj rutini za prekid sa IRQ0.
b)
PER0 na IRQ0, PER1 na IRQ1. U toku prekidne rutine za PER0 stiže zahtev za prekid od PER1 i prihvata se, što znači da je višeg prioriteta, jer je vezana na različitu liniju.
c)
LOAD #0


STORE 08h ;16-bitna operacija


STORE 10h


LOAD #AA00h


STORE 0Ah


LOAD #BB00h


STORE 12h
d)
01


01


00


00


PSWL: L:I=01


PSWH


01


AA


00


00


PSWL: L:I=11

Vrh->
PSWH

e)
100, AA00, BB00, BB01, BB02, BB04, BB05, AA01, AA02, AA00, AA01, AA02, 101

2. a)
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b) Memorijski adresni prostor (RAM + ROM):
4000 0000h - FFFF FFFFh

RAM: 4000 0000h – BFFF FFFFh

ROM: C000 0000h – FFFF FFFFh

UI adresni prostor:
0000 0000h – 3FFF FFFFh

c)
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d) 
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4.
Glavni program:



; init input from PER0

LOAD #1

STORE SemIB
; first time

LOAD #1000h

STORE AdrUB

LOAD #200h

STORE CntUB

LOAD #1h


OUT F010h
; Start Per0

ChkRdy0:
IN F011h



AND 8000h



JZ ChkRdy0

IN F012h

STORE (AdrUB) ; put a(i) into Buf

INC AdrUB

DEC CntUB

JNZ ChkRdy0

OUT F010h
; Stop PER0

WaitRdyIB:
LOAD SemIB



AND #1



JZ WaitRdyIB



; DMA transfer: UB to IB


LOAD #1000h


OUT F003h


LOAD #1200h


OUT F004h


LOAD #200h


OUT F005h


CLRA


STORE SemMtoM


LOAD #89h


OUT F000h;
Start DMA


...

WaitMtoM:
LOAD SemMtoM



AND #1



JZ WaitMtoM



; start input + output



LOAD #1200h



STORE AdrIB



LOAD #1000h



STORE AdrUB



LOAD #200h



STORE CntUB



STORE CntIB



CLRA



STORE SemIB



LOAD #1



OUT F010h



LOAD #8Dh



OUT F020h



JMP ChkRdy0

Prekidna rutina za DMA:

IntDma:

CLRA

STORE F000h

INCA

STORE SemMtoM

RTI

Prekidna rutina za PER1:

IntPER1:
LOAD (AdrIB)

OUT F022h

INC AdrIB

DEC CntIB

JNZ Back

OUT F020h; Stop PER1

INCA

STORE F000h

INCA

STORE SemIB

Back:

RTI

a)  804h puta

b)  4 puta
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